

Муниципальное автономное образовательное учреждение дополнительного образования муниципального образования город Краснодар
«Центр детского творчества и искусств «Родник»

**Отчет о работе летней дневной тематической площадки
«Наш дом – Родник»**

**II смена – «Увлекательный досуг»
19.06.2023 г. – 30.06.2023 г.**

Дата Время работы	Кол-во педагогов	Кол-во детей по списку	Кол-во детей фактиче ски	Причины отсутствия детей	Кол-во мероприятий по плану	Выполнено
19.06.2023 г. – 30.06.2023 г.	6	52 6-10 лет – 40 чел. 11-13 лет – 11 чел. 14-17 лет – 1 чел.	52	-	12	12

Программа организации деятельности ЦДТиИ «Родник» в летний период «Наш дом - Родник» в период 2 смены «Увлекательный досуг» реализовывалась через образовательную общеразвивающую краткосрочную программу: «Увлекательный досуг».

Организация и проведение мероприятий осуществлялась в соответствии с планом работы. В течение смены в совместной деятельности воспитанники и педагоги дополнительного образования принимали участие в мероприятиях, направленных на развитие творческой инициативы, творческих способностей детей, продолжая реализовывать программы художественной направленности.

Цель мероприятий – развитие творческих способностей детей, вовлечение их в активную познавательную, исследовательскую, творческую деятельность, реализация творческого потенциала каждого ребёнка через воплощение его собственных идей.

Программа «Увлекательный досуг»

Мероприятия по программе «Увлекательный досуг» проходили в форме познавательных занятий, конкурсов, интерактивных бесед, итогового концерта смены.

С 19.06.2023 по 30.06.2023 г. работа с детьми на летней площадке «Наш дом - Родник» проводилась в очном режиме.

19 июня педагог Голубинская С.В. подготовила и провела с детьми коммуникативную игру «Давайте познакомимся», а также познакомилась с новым праздником «Днём народных художественных промыслов», отмечаемым в России с

2022 года. По технике безопасности «Откуда и когда произошли Правила дорожного движения», «Когда появился Светофор?», «Правила этикета на дороге и окружающей территории» с ребятами провела интерактивные беседы педагог Тулзакова Г.В. С Николаевой О.В. в творческой мастерской сделали «Заводную юлу».

20 июня С Тулзаковой Г.В. ребята узнали про то «Как вести себя на воде и в поездках?», «Что такое Безопасное солнышко?» «Танцевальный бум» провела Туркина Ю.Л. Посетили мастер-класс у педагога Николаевой О.В. по изготовлению «Голубя Мира».

21 июня ребята поиграли в познавательную викторину с педагогом Тулзаковой Г.В. «Правила безопасности на дороге и прилегающих территориях на роликовых коньках, самокатах и т.д.», вместе интерактивную игру-беседу с обучающимися «По страницам любимых сказок» и «Страна сюрпризов» провела педагог Голубинская С.В. И, конечно, в заключении такого пестрого дня потанцевали с педагогом Туркиной Ю.Л.

22 июня «День Памяти и скорби» провела беседу и подготовила видео педагог Голубинская С.В. дети приняли участие во Всероссийской «Минуте молчания», в онлайн акции #СВЕЧАПАМЯТИ.РФ//ДЕНЬПАМЯТИ.РФ и зажгли свечу памяти ЦДТИИ «Родник», в акции «Алая гвоздика» и «Голубь мира». Посетили мастер-класс у педагога Николаевой О.В. по изготовлению «Алой гвоздики», «Голубя мира».



23 июня Тулзакова Г.В. тематическую беседу-показ «Русское сердце живет в балалайке», посвященное Международному Дню балалайки. Ребята познакомились с этим удивительным музыкальным инструментом, тонко трогающем струны души каждого человека. Были проведены минутки Безопасности – «Про велосипед и не только...». Педагог Туркина Ю.Л. провела ритмическую разминку-зарядку. Также вместе с детьми педагог Ярусова Н.С. провела тематическую беседу про «Положительные и отрицательные эмоции» и вместе с педагогом Голубинской С.В. поговорили на тему «Что такое ФЛЕШМОБ?»

26 июня по технике безопасности провела беседу с детьми Тулзакова Г.В. «Безопасность на велотранспорте». Игру «Страна сюрпризов» подготовила и провела вместе со студентами-практикантами Ярусова Н.С. Ребята приняли участие в конкурсной программе караоке-клуба "Музыкальный калейдоскоп" вместе с педагогом Голубинской С.В. Далее Туркина Ю.Л. провела мастер-класс «Мы за здоровый образ жизни» - флэшмоб ко Дню молодежи России.

27 июня технику безопасности и беседу-презентацию подготовила и провела Тулзакова Г.В. «Танцевальный бум» продолжился у педагога Туркиной Ю.Л. В заключении дня дети посетили творческую мастерскую у Николаевой О.В. «Мир фантазий» и изготовили различных животных и птиц в технике оригами.

28 июня по технике безопасности провела беседу и интерактив «Велосипед и не только...» с детьми Тулзакова Г.В. «Радужное настроение» поддержала педагог Туркина Ю.Л. с подготовкой детей к флэшмобу итогового концерта смены. Наши дети – большие экспериментаторы, творческие личности! Они постоянно познают для себя что-то новое. Их открытия могут быть связаны с бытовыми вещами или с новыми знаниями. При этом часто самые обычные вещи, предметы быта могут быть для ребят сродни настоящему чуду. «В стране ГАДЖЕТиков» провели интерактивную беседу-игру педагоги Ярусова Н.С. и Бондаренко А.С.

29 июня «Радужное настроение» - музыкально-ритмическую разминку провела педагог Туркина Ю.Л. По технике безопасности прошли беседы с Тулзаковой Г.В. «Правила поведения в гостях. Этикет за столом.» Ребята посетили мастер-класс у Николаевой О.В.

30 июня Дети вместе с педагогами подготовили итоговый творческий показ-концерт смены «Разноцветное Лето!»



Родители, администрация центра выражают благодарность за активность, творческий подход к работе на очной летней площадке «Родник – наш дом» смена «Увлекательный досуг» педагогам: Голубинской С.В., Тулзаковой Г.В., Бондаренко А.С., Туркиной Ю.Л., Ярусовой Н.С., Николаевой О.В.

Программа «Увлекательный досуг»

Мероприятия проходили в форме аудиторных творческих занятий, согласно тематическому планированию программы «Увлекательный досуг», а также в форме занятий обучающих видеороликов, художественных выставок и их видео презентаций, мастер-классов, бесед. Педагоги, дети, а также студенты-практиканты активно вовлекались в творческую жизнь центра. В течение 2 смены по программе «Увлекательный досуг» ребятами было выполнено очень много тематических и сюжетных композиций, которые они демонстрировали в различных выставках и в социальных сетях ЦДТиИ «Родник». Сохранение и укрепление здоровья детей одна из главных задач организации летнего отдыха. Педагоги центра подготовили помимо аудиторных занятий, также занятия и инструктажи (с записью в журнале) на тему укрепления здоровья и безопасного летнего отдыха детей.

Отчет подготовила педагог дополнительного образования Голубинская С.В.